
UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 1

Hvilket medium dekker dine 
interesser best?

De trykte mediene
Etermediene
Nettmediene
Andre medier
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

22%
33%
41%

0%
4%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hvilket medium dekker dine 
interesser best?

De trykte mediene
Etermediene
Nettmediene
Andre medier
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

18% 23% 12% 26% 29% 22%
18% 34% 22% 36% 45% 33%
61% 39% 61% 34% 23% 41%

0% 1% 1% 0%
3% 4% 5% 3% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hvilket medium dekker dine 
interesser best?

De trykte mediene
Etermediene
Nettmediene
Andre medier
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

20% 23% 21% 32% 20% 22% 23% 22%
39% 30% 36% 25% 34% 28% 36% 33%
33% 43% 40% 39% 43% 47% 36% 41%

0% 1% 1% 0%
8% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

Side 1



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hvilket medium dekker dine 
interesser best?

De trykte mediene
Etermediene
Nettmediene
Andre medier
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

44% 20% 20% 26% 27% 26% 16% 17% 46% 23% 22%
28% 37% 38% 32% 27% 28% 40% 8% 21% 100% 25% 33%
28% 41% 38% 32% 43% 40% 44% 75% 17% 47% 41%

1% 2% 0%
2% 4% 11% 3% 4% 17% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 2

Hvor stor tiltro har du til 
mediene generelt?

Stor tiltro
Noe tiltro
Mindre tiltro
Ingen tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

16%
74%

9%
0%
0%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hvor stor tiltro har du til 
mediene generelt?

Stor tiltro
Noe tiltro
Mindre tiltro
Ingen tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

18% 16% 13% 15% 24% 16%
69% 75% 74% 75% 70% 74%
11% 9% 11% 9% 5% 9%

2% 0% 1% 0% 0%
0% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

Side 2



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hvor stor tiltro har du til 
mediene generelt?

Stor tiltro
Noe tiltro
Mindre tiltro
Ingen tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

24% 15% 14% 18% 14% 17% 15% 16%
68% 76% 74% 75% 77% 75% 73% 74%

8% 8% 12% 7% 6% 8% 10% 9%
1% 0% 3% 0% 0% 0%
1% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hvor stor tiltro har du til 
mediene generelt?

Stor tiltro
Noe tiltro
Mindre tiltro
Ingen tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

22% 24% 15% 11% 17% 19% 15% 8% 13% 15% 16%
72% 67% 75% 79% 73% 77% 69% 67% 79% 100% 76% 74%

6% 9% 9% 11% 10% 4% 16% 25% 8% 8% 9%
1% 0%

1% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 12a

Tiltro til journalister Svært stor tiltro
Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

2%
36%
46%
13%

2%
1%

100%
725

Side 3



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Tiltro til journalister Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

2% 2% 3% 2% 2% 2%
35% 36% 34% 36% 36% 36%
40% 47% 47% 47% 46% 46%
19% 12% 16% 12% 12% 13%

3% 2% 0% 3% 3% 2%
1% 0% 0% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Tiltro til journalister Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

7% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 2%
39% 35% 35% 29% 29% 42% 32% 36%
41% 49% 44% 43% 57% 39% 51% 46%

9% 11% 16% 18% 3% 15% 12% 13%
1% 2% 2% 7% 6% 1% 2% 2%
3% 1% 3% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

Side 4



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Tiltro til journalister Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

6% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 2%
39% 54% 40% 16% 33% 28% 32% 33% 29% 29% 36%
44% 28% 42% 74% 53% 60% 44% 33% 58% 100% 51% 46%

6% 15% 13% 11% 10% 8% 16% 25% 13% 14% 13%
6% 2% 5% 8% 1% 2%

1% 2% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 12b

Tiltro til sykepleiere Svært stor tiltro
Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

51%
46%

3%
0%
0%
0%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Tiltro til sykepleiere Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

56% 50% 49% 52% 50% 51%
37% 47% 48% 45% 46% 46%

5% 2% 2% 3% 3% 3%
0% 0% 0% 0%

2% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

Side 5



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Tiltro til sykepleiere Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

58% 47% 53% 61% 40% 51% 51% 51%
37% 51% 43% 36% 57% 46% 45% 46%

4% 2% 3% 3% 2% 3% 3%
0% 0% 0% 0% 0%

0% 4% 0% 0% 0%
1% 0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Tiltro til sykepleiere Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

61% 59% 49% 47% 40% 62% 46% 67% 46% 51% 51%
39% 35% 49% 47% 57% 36% 48% 33% 50% 100% 45% 46%

4% 2% 5% 3% 2% 5% 4% 2% 3%
1% 0%

0% 1% 0%
2% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 12c

Tiltro til leger Svært stor tiltro
Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

38%
55%

6%
1%
0%
0%

100%
725

Side 6



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Tiltro til leger Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

35% 38% 38% 38% 36% 38%
48% 55% 55% 54% 57% 55%
11% 6% 5% 6% 7% 6%

3% 1% 2% 1% 1%
2% 0% 0% 0% 0%

0% 1% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Tiltro til leger Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

41% 34% 42% 39% 29% 42% 36% 38%
51% 57% 52% 57% 60% 52% 56% 55%

7% 7% 5% 11% 5% 6% 6%
1% 1% 0% 1% 1%
0% 4% 0% 0% 0%

1% 1% 1% 0% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

Side 7



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Tiltro til leger Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

56% 39% 36% 37% 33% 49% 33% 25% 38% 38% 38%
33% 48% 55% 63% 57% 51% 59% 58% 58% 100% 54% 55%
11% 11% 6% 10% 6% 17% 4% 6% 6%

2% 1% 1% 1%
0% 1% 0%
1% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 12d

Tiltro til redaktører Svært stor tiltro
Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

5%
39%
41%
10%

1%
4%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Tiltro til redaktører Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

5% 5% 5% 5% 7% 5%
40% 39% 34% 40% 43% 39%
40% 41% 45% 41% 31% 41%
10% 10% 10% 9% 12% 10%

3% 1% 1% 2% 1% 1%
2% 4% 5% 2% 6% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

Side 8



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Tiltro til redaktører Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

9% 4% 6% 11% 3% 5% 6% 5%
42% 38% 41% 32% 34% 45% 35% 39%
33% 45% 39% 29% 46% 37% 43% 41%

7% 9% 11% 25% 3% 10% 11% 10%
1% 1% 2% 3% 1% 2% 1%
8% 4% 2% 4% 11% 4% 3% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Tiltro til redaktører Svært stor tiltro

Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

2% 5% 3% 11% 7% 8% 5% 5%
61% 48% 43% 21% 37% 36% 30% 25% 38% 36% 39%
28% 41% 40% 68% 57% 42% 41% 42% 46% 100% 35% 41%
11% 7% 8% 11% 3% 9% 15% 17% 8% 14% 10%

1% 4% 8% 1% 1%
2% 3% 2% 4% 8% 9% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 12x1

Journalister er mer opptatt 
av original vinkling enn det 
saken egentlig dreier seg 
om

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

54%
18%
29%

100%
725

Side 9



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Journalister er mer opptatt 
av original vinkling enn det 
saken egentlig dreier seg 
om

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

65% 52% 56% 53% 50% 54%
24% 17% 16% 18% 20% 18%
11% 30% 28% 29% 30% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Journalister er mer opptatt 
av original vinkling enn det 
saken egentlig dreier seg 
om

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

41% 55% 54% 71% 40% 54% 54% 54%
18% 18% 18% 4% 11% 17% 19% 18%
41% 27% 28% 25% 49% 29% 27% 29%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Journalister er mer opptatt 
av original vinkling enn det 
saken egentlig dreier seg 
om

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

67% 43% 50% 84% 53% 47% 68% 50% 46% 100% 54% 54%
6% 24% 21% 5% 33% 21% 11% 8% 8% 13% 18%

28% 33% 29% 11% 13% 32% 21% 42% 46% 34% 29%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 12x2

Journalister lar seg lett 
påvirke i saker de blir 
presentert for

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

51%
15%
34%

100%
725

Side 10



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Journalister lar seg lett 
påvirke i saker de blir 
presentert for

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

55% 51% 49% 52% 53% 51%
21% 15% 14% 16% 14% 15%
24% 35% 37% 32% 33% 34%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Journalister lar seg lett 
påvirke i saker de blir 
presentert for

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

47% 49% 54% 68% 49% 49% 53% 51%
13% 15% 17% 7% 11% 15% 16% 15%
39% 36% 30% 25% 40% 36% 32% 34%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Journalister lar seg lett 
påvirke i saker de blir 
presentert for

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

50% 52% 47% 68% 57% 53% 58% 58% 63% 100% 49% 51%
11% 13% 15% 11% 23% 25% 14% 8% 13% 14% 15%
39% 35% 38% 21% 20% 23% 28% 33% 25% 36% 34%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 12x3

Journalister er stort sett 
etterrettelige

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

42%
17%
42%

100%
725

Side 11



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Journalister er stort sett 
etterrettelige

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

47% 41% 38% 43% 42% 42%
24% 16% 14% 17% 23% 17%
29% 43% 48% 40% 34% 42%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Journalister er stort sett 
etterrettelige

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

34% 42% 44% 29% 29% 39% 44% 42%
14% 17% 17% 11% 11% 16% 18% 17%
51% 41% 39% 61% 60% 45% 38% 42%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Journalister er stort sett 
etterrettelige

Passer
passer ikke
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

39% 57% 41% 32% 63% 43% 40% 25% 46% 36% 42%
17% 17% 15% 21% 17% 21% 22% 33% 21% 13% 17%
44% 26% 44% 47% 20% 36% 38% 42% 33% 100% 51% 42%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 13

Hva er din holdning til 
private helsetilbud?

Gir et utfyllende tilbud til det 
offentlige
Bidrar til å skape større 
forskjeller
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

47%

51%

2%
100%

725

Side 12



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hva er din holdning til 
private helsetilbud?

Gir et utfyllende tilbud til det 
offentlige
Bidrar til å skape større 
forskjeller
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

44% 48% 44% 50% 44% 47%

56% 51% 53% 49% 55% 51%

2% 2% 1% 1% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hva er din holdning til 
private helsetilbud?

Gir et utfyllende tilbud til det 
offentlige
Bidrar til å skape større 
forskjeller
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

41% 46% 50% 57% 49% 52% 44% 47%

58% 53% 48% 39% 51% 46% 55% 51%

1% 1% 2% 4% 2% 1% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hva er din holdning til 
private helsetilbud?

Gir et utfyllende tilbud til det 
offentlige
Bidrar til å skape større 
forskjeller
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

17% 9% 40% 37% 50% 58% 83% 67% 33% 100% 55% 47%

83% 89% 59% 63% 47% 40% 17% 33% 67% 41% 51%

2% 1% 3% 2% 4% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

Side 13



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 14

Hva er din holdning til 
alternativ 
behandling/medisin?

Kan være nyttig utfyllende 
tilbud
Gir liten effekt og kan være 
til skade for pasienten

Ingen oppfatning
Sum

Antall spurte

55%

40%

4%
100%

725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hva er din holdning til 
alternativ 
behandling/medisin?

Kan være nyttig utfyllende 
tilbud
Gir liten effekt og kan være 
til skade for pasienten

Ingen oppfatning
Sum

Antall spurte

45% 56% 54% 55% 59% 55%

50% 39% 42% 40% 40% 40%

5% 4% 5% 5% 1% 4%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hva er din holdning til 
alternativ 
behandling/medisin?

Kan være nyttig utfyllende 
tilbud
Gir liten effekt og kan være 
til skade for pasienten

Ingen oppfatning
Sum

Antall spurte

59% 55% 54% 57% 69% 56% 54% 55%

36% 43% 37% 43% 26% 40% 42% 40%

5% 2% 8% 6% 4% 5% 4%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

Side 14



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hva er din holdning til 
alternativ 
behandling/medisin?

Kan være nyttig utfyllende 
tilbud
Gir liten effekt og kan være 
til skade for pasienten

Ingen oppfatning
Sum

Antall spurte

78% 65% 49% 53% 50% 58% 57% 67% 63% 60% 55%

22% 35% 46% 42% 43% 40% 40% 25% 38% 100% 34% 40%

5% 5% 7% 2% 4% 8% 6% 4%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 15

Hva er din holdning til aktiv 
dødshjelp?

Bør gis mulighet til å kunne 
gi aktiv dødshjelp
Bør ikke tillate aktiv 
dødshjelp
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

35%

55%

11%
100%

725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hva er din holdning til aktiv 
dødshjelp?

Bør gis mulighet til å kunne 
gi aktiv dødshjelp
Bør ikke tillate aktiv 
dødshjelp
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

40% 34% 43% 32% 26% 35%

47% 56% 45% 57% 66% 55%

13% 10% 11% 11% 8% 11%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725

Side 15



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hva er din holdning til aktiv 
dødshjelp?

Bør gis mulighet til å kunne 
gi aktiv dødshjelp
Bør ikke tillate aktiv 
dødshjelp
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

29% 36% 34% 43% 20% 37% 34% 35%

55% 55% 56% 39% 60% 51% 57% 55%

16% 9% 11% 18% 20% 11% 9% 11%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hva er din holdning til aktiv 
dødshjelp?

Bør gis mulighet til å kunne 
gi aktiv dødshjelp
Bør ikke tillate aktiv 
dødshjelp
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

44% 39% 35% 42% 27% 4% 41% 83% 42% 35% 35%

50% 50% 55% 42% 63% 94% 54% 50% 100% 47% 55%

6% 11% 10% 16% 10% 2% 5% 17% 8% 18% 11%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 16

Hva er din holdning til 
sykehusstrukturen i Norge?

Bør styrke de større 
sykehusenhetene
Bør opprettholde dagens 
sykehusstruktur
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

28%

66%

6%
100%

725

Side 16



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hva er din holdning til 
sykehusstrukturen i Norge?

Bør styrke de større 
sykehusenhetene
Bør opprettholde dagens 
sykehusstruktur
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

44% 26% 24% 32% 23% 28%

48% 68% 69% 63% 74% 66%

8% 6% 8% 6% 4% 6%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hva er din holdning til 
sykehusstrukturen i Norge?

Bør styrke de større 
sykehusenhetene
Bør opprettholde dagens 
sykehusstruktur
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

22% 27% 32% 14% 11% 27% 30% 28%

67% 67% 63% 86% 80% 68% 64% 66%

11% 6% 5% 9% 5% 6% 6%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hva er din holdning til 
sykehusstrukturen i Norge?

Bør styrke de større 
sykehusenhetene
Bør opprettholde dagens 
sykehusstruktur
Ingen oppfatning

Sum
Antall spurte

22% 24% 32% 11% 27% 15% 35% 33% 21% 24% 28%

78% 70% 62% 84% 70% 81% 65% 67% 63% 100% 66% 66%

7% 6% 5% 3% 4% 17% 10% 6%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

Side 17



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 17

Har du inntrykk av at 
pasienter er bedre informert 
om egen sykdomssituasjon 
i dag enn det pasientene 
var for 20 år siden?

Ja

Nei

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

92%

4%

5%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Har du inntrykk av at 
pasienter er bedre informert 
om egen sykdomssituasjon 
i dag enn det pasientene 
var for 20 år siden?

Ja

Nei

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

89% 92% 91% 91% 95% 92%

8% 3% 5% 4% 3% 4%

3% 5% 5% 5% 3% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Har du inntrykk av at 
pasienter er bedre informert 
om egen sykdomssituasjon 
i dag enn det pasientene 
var for 20 år siden?

Ja

Nei

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

92% 93% 90% 82% 94% 91% 91% 92%

4% 3% 4% 7% 3% 4% 4% 4%

4% 3% 6% 11% 3% 4% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

Side 18



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Har du inntrykk av at 
pasienter er bedre informert 
om egen sykdomssituasjon 
i dag enn det pasientene 
var for 20 år siden?

Ja

Nei

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

89% 93% 93% 89% 93% 89% 89% 92% 96% 100% 89% 92%

11% 4% 3% 3% 6% 6% 8% 3% 4%

2% 3% 11% 3% 6% 5% 4% 8% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 18x

Oppfatter du det som 
positivt eller negativt at 
pasienter har lest seg opp 
og er blitt bedre informert 
om egen sykdom?

Svært positivt
Litt positivt
Verken positivt eller 
negativt
Litt negativt
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

59%
32%

5%

2%
1%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Oppfatter du det som 
positivt eller negativt at 
pasienter har lest seg opp 
og er blitt bedre informert 
om egen sykdom?

Svært positivt
Litt positivt
Verken positivt eller 
negativt
Litt negativt
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

58% 60% 48% 65% 61% 59%
31% 32% 39% 27% 34% 32%

8% 5% 7% 4% 3% 5%

3% 2% 4% 2% 2% 2%
1% 2% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

Side 19



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Oppfatter du det som 
positivt eller negativt at 
pasienter har lest seg opp 
og er blitt bedre informert 
om egen sykdom?

Svært positivt
Litt positivt
Verken positivt eller 
negativt
Litt negativt
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

58% 53% 70% 61% 46% 57% 62% 59%
28% 37% 24% 39% 37% 31% 32% 32%

7% 5% 4% 11% 7% 3% 5%

4% 3% 2% 6% 4% 1% 2%
4% 1% 0% 1% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Oppfatter du det som 
positivt eller negativt at 
pasienter har lest seg opp 
og er blitt bedre informert 
om egen sykdom?

Svært positivt
Litt positivt
Verken positivt eller 
negativt
Litt negativt
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

61% 70% 63% 53% 63% 57% 60% 42% 46% 54% 59%
33% 22% 31% 42% 30% 36% 32% 50% 42% 100% 31% 32%

6% 7% 4% 7% 4% 5% 8% 8% 6% 5%

2% 2% 2% 2% 6% 2%
1% 5% 2% 4% 2% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 19

Kunne du tenke deg å delta 
i hjelpearbeid i 
kriserammede områder i 
utlandet?

Ja
Nei
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

41%
42%
17%

100%
725

Side 20



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Kunne du tenke deg å delta 
i hjelpearbeid i 
kriserammede områder i 
utlandet?

Ja
Nei
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

55% 40% 45% 41% 31% 41%
32% 43% 41% 41% 49% 42%
13% 17% 14% 18% 21% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Kunne du tenke deg å delta 
i hjelpearbeid i 
kriserammede områder i 
utlandet?

Ja
Nei
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

39% 41% 42% 29% 29% 34% 47% 41%
39% 42% 43% 36% 51% 44% 40% 42%
21% 17% 14% 36% 20% 22% 13% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Kunne du tenke deg å delta 
i hjelpearbeid i 
kriserammede områder i 
utlandet?

Ja
Nei
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

44% 57% 41% 58% 53% 34% 40% 42% 46% 33% 41%
22% 30% 43% 37% 30% 53% 47% 25% 42% 100% 44% 42%
33% 13% 16% 5% 17% 13% 14% 33% 13% 24% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

Side 21



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 20

I saker som omtales i 
media, vil helsepersonell 
ofte være bundet av 
taushetsplikt og dermed 
forhindret fra imøtegå 
påstander og 
beskyldninger. Mener du 
taushetsplikten i slike 
tilfeller..

Taushetsplikten for streng

Taushetsplikten må 
overholdes

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

14%

81%

5%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
I saker som omtales i 
media, vil helsepersonell 
ofte være bundet av 
taushetsplikt og dermed 
forhindret fra imøtegå 
påstander og 
beskyldninger. Mener du 
taushetsplikten i slike 
tilfeller..

Taushetsplikten for streng

Taushetsplikten må 
overholdes

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

15% 14% 16% 14% 12% 14%

82% 81% 79% 82% 85% 81%

3% 5% 5% 5% 4% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

Side 22



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
I saker som omtales i 
media, vil helsepersonell 
ofte være bundet av 
taushetsplikt og dermed 
forhindret fra imøtegå 
påstander og 
beskyldninger. Mener du 
taushetsplikten i slike 
tilfeller..

Taushetsplikten for streng

Taushetsplikten må 
overholdes

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

14% 14% 13% 21% 11% 13% 15% 14%

78% 81% 83% 75% 80% 83% 81% 81%

8% 4% 4% 4% 9% 4% 4% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
I saker som omtales i 
media, vil helsepersonell 
ofte være bundet av 
taushetsplikt og dermed 
forhindret fra imøtegå 
påstander og 
beskyldninger. Mener du 
taushetsplikten i slike 
tilfeller..

Taushetsplikten for streng

Taushetsplikten må 
overholdes

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

11% 4% 11% 16% 20% 15% 22% 33% 21% 14% 14%

89% 93% 83% 79% 80% 79% 74% 58% 79% 100% 80% 81%

2% 5% 5% 6% 4% 8% 6% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 21

Hvor ofte har du selv 
kommet i en situasjon der 
det kunne være 
formålstjenlig å bli unntatt 
fra taushetsplikten?

Ofte
Av og til
Sjelden
Aldri
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

1%
20%
46%
31%

2%
100%

725

Side 23



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hvor ofte har du selv 
kommet i en situasjon der 
det kunne være 
formålstjenlig å bli unntatt 
fra taushetsplikten?

Ofte
Av og til
Sjelden
Aldri
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

5% 1% 2% 1% 1% 1%
19% 20% 17% 20% 24% 20%
48% 46% 45% 47% 45% 46%
26% 32% 33% 31% 27% 31%

2% 2% 4% 1% 3% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hvor ofte har du selv 
kommet i en situasjon der 
det kunne være 
formålstjenlig å bli unntatt 
fra taushetsplikten?

Ofte
Av og til
Sjelden
Aldri
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

3% 1% 2% 2% 1%
22% 20% 20% 11% 26% 19% 20% 20%
46% 44% 48% 46% 37% 46% 47% 46%
28% 33% 28% 39% 31% 33% 30% 31%

1% 2% 2% 4% 6% 3% 1% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hvor ofte har du selv 
kommet i en situasjon der 
det kunne være 
formålstjenlig å bli unntatt 
fra taushetsplikten?

Ofte
Av og til
Sjelden
Aldri
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

6% 2% 2% 1% 1%
22% 20% 18% 26% 20% 21% 23% 25% 8% 21% 20%
33% 54% 46% 47% 60% 43% 41% 33% 46% 46% 46%
39% 26% 33% 26% 17% 36% 31% 33% 46% 100% 27% 31%

1% 3% 2% 8% 4% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

Side 24



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 22

Mener du pasienter bør ha 
rett til å forlange at 
taushetsplikt i egen sak 
oppheves, eller bør 
helsepersonellets faglige 
vurderinger være 
avgjørende i slike saker?

Pasienter bør ha rett til å 
forlange at taushetsplikt i
Helsepersonellets faglige 
vurderinger bør være 
avgjørende
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

50%

36%

14%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Mener du pasienter bør ha 
rett til å forlange at 
taushetsplikt i egen sak 
oppheves, eller bør 
helsepersonellets faglige 
vurderinger være 
avgjørende i slike saker?

Pasienter bør ha rett til å 
forlange at taushetsplikt i
Helsepersonellets faglige 
vurderinger bør være 
avgjørende
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

55% 50% 43% 53% 56% 50%

40% 36% 40% 35% 32% 36%

5% 14% 17% 12% 12% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

Side 25



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Mener du pasienter bør ha 
rett til å forlange at 
taushetsplikt i egen sak 
oppheves, eller bør 
helsepersonellets faglige 
vurderinger være 
avgjørende i slike saker?

Pasienter bør ha rett til å 
forlange at taushetsplikt i
Helsepersonellets faglige 
vurderinger bør være 
avgjørende
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

39% 55% 47% 43% 40% 50% 51% 50%

41% 35% 37% 36% 51% 35% 36% 36%

20% 10% 16% 21% 9% 15% 13% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Mener du pasienter bør ha 
rett til å forlange at 
taushetsplikt i egen sak 
oppheves, eller bør 
helsepersonellets faglige 
vurderinger være 
avgjørende i slike saker?

Pasienter bør ha rett til å 
forlange at taushetsplikt i
Helsepersonellets faglige 
vurderinger bør være 
avgjørende
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

56% 50% 49% 26% 70% 40% 54% 67% 63% 100% 50% 50%

33% 35% 39% 63% 20% 47% 38% 17% 29% 29% 36%

11% 15% 13% 11% 10% 13% 7% 17% 8% 21% 14%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 23

Mener du det er riktig at 
norske sykehus har en 
kostnadsgrense for hvor 
lenge en livsforlengende 
behandling for dødssyke 
skal pågå?

Ja

Nei

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

39%

42%

20%

100%
725

Side 26



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Mener du det er riktig at 
norske sykehus har en 
kostnadsgrense for hvor 
lenge en livsforlengende 
behandling for dødssyke 
skal pågå?

Ja

Nei

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

52% 37% 42% 39% 30% 39%

42% 42% 41% 40% 50% 42%

6% 21% 17% 21% 21% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Mener du det er riktig at 
norske sykehus har en 
kostnadsgrense for hvor 
lenge en livsforlengende 
behandling for dødssyke 
skal pågå?

Ja

Nei

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

37% 39% 41% 25% 17% 38% 41% 39%

41% 43% 39% 50% 60% 44% 39% 42%

22% 19% 20% 25% 23% 19% 20% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Mener du det er riktig at 
norske sykehus har en 
kostnadsgrense for hvor 
lenge en livsforlengende 
behandling for dødssyke 
skal pågå?

Ja

Nei

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

39% 48% 41% 32% 50% 32% 40% 67% 42% 29% 39%

33% 35% 41% 58% 33% 47% 41% 25% 33% 100% 48% 42%

28% 17% 19% 11% 17% 21% 20% 8% 25% 24% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

Side 27



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 24

Hvordan mener du mediene 
generelt dekker saker innen 
helsesektoren?

Mediene gir god og nøytral 
informasjon om saker og

Mediene har egne 
oppfatninger om saker, og 
ønsker å påvirke
Mediene vil lage oppslag 
som kan selge
Ingen av delene
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

7%

20%

64%

4%
4%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hvordan mener du mediene 
generelt dekker saker innen 
helsesektoren?

Mediene gir god og nøytral 
informasjon om saker og

Mediene har egne 
oppfatninger om saker, og 
ønsker å påvirke
Mediene vil lage oppslag 
som kan selge
Ingen av delene
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

8% 7% 4% 9% 8% 7%

34% 19% 19% 20% 23% 20%

55% 65% 70% 61% 60% 64%

5% 4% 4% 6% 4%
3% 4% 2% 6% 2% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

Side 28



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hvordan mener du mediene 
generelt dekker saker innen 
helsesektoren?

Mediene gir god og nøytral 
informasjon om saker og

Mediene har egne 
oppfatninger om saker, og 
ønsker å påvirke
Mediene vil lage oppslag 
som kan selge
Ingen av delene
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

8% 7% 8% 4% 9% 7% 7% 7%

26% 21% 19% 14% 20% 22% 19% 20%

57% 66% 63% 68% 63% 63% 64% 64%

1% 4% 5% 7% 9% 4% 4% 4%
8% 3% 5% 7% 4% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hvordan mener du mediene 
generelt dekker saker innen 
helsesektoren?

Mediene gir god og nøytral 
informasjon om saker og

Mediene har egne 
oppfatninger om saker, og 
ønsker å påvirke
Mediene vil lage oppslag 
som kan selge
Ingen av delene
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

11% 4% 7% 10% 9% 9% 13% 6% 7%

22% 28% 20% 32% 30% 21% 20% 25% 8% 17% 20%

67% 61% 67% 63% 53% 58% 64% 67% 63% 100% 62% 64%

2% 4% 5% 3% 2% 4% 8% 7% 4%
4% 2% 3% 9% 4% 8% 8% 7% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 25

Hvor stor tiltro har du til 
medienes dekning av 
forhold i Helsevesenet?

Svært stor tiltro
Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

1%
21%
53%
21%

4%
1%

100%
725

Side 29



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hvor stor tiltro har du til 
medienes dekning av 
forhold i Helsevesenet?

Svært stor tiltro
Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

2% 1% 1% 2% 1%
18% 21% 14% 23% 25% 21%
52% 53% 55% 51% 59% 53%
27% 20% 24% 21% 13% 21%

2% 4% 5% 3% 1% 4%
1% 1% 1% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hvor stor tiltro har du til 
medienes dekning av 
forhold i Helsevesenet?

Svært stor tiltro
Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

1% 1% 1% 3% 0% 1% 1%
25% 19% 23% 14% 14% 24% 19% 21%
50% 55% 50% 64% 51% 52% 54% 53%
21% 21% 21% 14% 26% 20% 21% 21%

1% 3% 5% 7% 3% 3% 4% 4%
1% 1% 0% 3% 1% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hvor stor tiltro har du til 
medienes dekning av 
forhold i Helsevesenet?

Svært stor tiltro
Nokså stor tiltro
Verken stor eller liten tiltro
Nokså liten tiltro
Svært liten tiltro
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

1% 2% 1% 1%
28% 17% 25% 11% 30% 21% 17% 8% 21% 14% 21%
50% 63% 48% 53% 47% 64% 51% 33% 54% 100% 61% 53%
17% 20% 19% 37% 20% 11% 30% 50% 13% 20% 21%

6% 5% 3% 2% 2% 8% 13% 2% 4%
2% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

Side 30



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. 
MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 26

Mener du det er noen 
sykdommer som i 
samfunnet får mer 
oppmerksomhet i mediene 
enn andre sykdommer?

Kreft

Hjerte og kar

Psykiatri og rus

Geriatri, sykdommer blant 
eldre

Kroniske sykdommer, som 
f.eks. MS, celebral parese, 
leddgikt
Andre sykdommer

Nei, ingen spesielle

Sum

598
82%
384

53%
181

25%
31

4%

25

3%

15
2%
64

9%
725

100%

Side 31



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Mener du det er noen 
sykdommer som i 
samfunnet får mer 
oppmerksomhet i mediene 
enn andre sykdommer?

Kreft

Hjerte og kar

Psykiatri og rus

Geriatri, sykdommer blant 
eldre

Kroniske sykdommer, som 
f.eks. MS, celebral parese, 
leddgikt
Andre sykdommer

Nei, ingen spesielle

Sum

46 552 181 328 89 598
74% 83% 82% 83% 80% 82%

30 354 97 220 67 384
48% 53% 44% 56% 60% 53%

15 166 49 98 34 181
24% 25% 22% 25% 31% 25%

3 28 11 12 8 31
5% 4% 5% 3% 7% 4%

3 22 8 14 3 25

5% 3% 4% 4% 3% 3%

1 14 3 10 2 15
2% 2% 1% 3% 2% 2%

8 56 21 34 9 64
13% 8% 10% 9% 8% 9%

62 663 221 393 111 725
100% 100% 100% 100% 100% 100%

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Mener du det er noen 
sykdommer som i 
samfunnet får mer 
oppmerksomhet i mediene 
enn andre sykdommer?

Kreft

Hjerte og kar

Psykiatri og rus

Geriatri, sykdommer blant 
eldre

Kroniske sykdommer, som 
f.eks. MS, celebral parese, 
leddgikt
Andre sykdommer

Nei, ingen spesielle

Sum

64 314 200 20 27 232 339 598
84% 84% 81% 71% 77% 83% 82% 82%

40 194 138 12 18 140 226 384
53% 52% 56% 43% 51% 50% 55% 53%

21 90 63 7 3 64 114 181
28% 24% 26% 25% 9% 23% 28% 25%

3 17 8 3 1 10 20 31
4% 5% 3% 11% 3% 4% 5% 4%

5 14 6 8 17 25

7% 4% 2% 3% 4% 3%

2 9 4 5 10 15
3% 2% 2% 2% 2% 2%

7 27 25 5 7 26 31 64
9% 7% 10% 18% 20% 9% 8% 9%
76 375 246 28 35 279 411 725

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Side 32



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Mener du det er noen 
sykdommer som i 
samfunnet får mer 
oppmerksomhet i mediene 
enn andre sykdommer?

Kreft

Hjerte og kar

Psykiatri og rus

Geriatri, sykdommer blant 
eldre

Kroniske sykdommer, som 
f.eks. MS, celebral parese, 
leddgikt
Andre sykdommer

Nei, ingen spesielle

Sum

17 41 249 17 24 44 69 8 20 1 108 598
94% 89% 83% 89% 80% 83% 85% 67% 83% 100% 77% 82%

12 22 152 9 19 35 42 6 15 1 71 384
67% 48% 50% 47% 63% 66% 52% 50% 63% 100% 51% 53%

1 8 78 7 7 14 21 2 4 39 181
6% 17% 26% 37% 23% 26% 26% 17% 17% 28% 25%

1 3 13 1 1 4 8 31
6% 7% 4% 3% 2% 5% 6% 4%

1 11 2 2 9 25

2% 4% 4% 2% 6% 3%

1 7 2 1 4 15
2% 2% 2% 8% 3% 2%

2 27 2 2 4 6 3 2 16 64
4% 9% 11% 7% 8% 7% 25% 8% 11% 9%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. 
MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 27

Mener du det er noen 
sykdommer som har høyere 
«status» innen det 
medisinske miljøet enn 
andre sykdommer?

Kreft

Hjerte og kar

Psykiatri og rus

Geriatri, sykdommer blant 
eldre

Kroniske sykdommer, som 
f.eks. MS, celebral parese, 
leddgikt
Andre sykdommer

Nei, ingen spesielle

Sum

478
66%
594

82%
21

3%
6

1%

13

2%

16
2%
57

8%
725

100%

Side 33



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Mener du det er noen 
sykdommer som har høyere 
«status» innen det 
medisinske miljøet enn 
andre sykdommer?

Kreft

Hjerte og kar

Psykiatri og rus

Geriatri, sykdommer blant 
eldre

Kroniske sykdommer, som 
f.eks. MS, celebral parese, 
leddgikt
Andre sykdommer

Nei, ingen spesielle

Sum

39 439 146 264 68 478
63% 66% 66% 67% 61% 66%

49 545 168 329 97 594
79% 82% 76% 84% 87% 82%

2 19 9 7 5 21
3% 3% 4% 2% 5% 3%

6 1 4 1 6
1% 0% 1% 1% 1%

2 11 2 6 5 13

3% 2% 1% 2% 5% 2%

2 14 3 12 1 16
3% 2% 1% 3% 1% 2%

7 50 21 27 9 57
11% 8% 10% 7% 8% 8%

62 663 221 393 111 725
100% 100% 100% 100% 100% 100%

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Mener du det er noen 
sykdommer som har høyere 
«status» innen det 
medisinske miljøet enn 
andre sykdommer?

Kreft

Hjerte og kar

Psykiatri og rus

Geriatri, sykdommer blant 
eldre

Kroniske sykdommer, som 
f.eks. MS, celebral parese, 
leddgikt
Andre sykdommer

Nei, ingen spesielle

Sum

57 249 155 17 22 182 274 478
75% 66% 63% 61% 63% 65% 67% 66%

63 303 209 19 24 223 347 594
83% 81% 85% 68% 69% 80% 84% 82%

2 12 5 2 9 12 21
3% 3% 2% 7% 3% 3% 3%

1 3 1 1 2 4 6
1% 1% 0% 4% 1% 1% 1%

4 8 1 3 5 5 13

5% 2% 0% 9% 2% 1% 2%

3 11 2 5 11 16
4% 3% 1% 2% 3% 2%

6 27 19 5 8 26 23 57
8% 7% 8% 18% 23% 9% 6% 8%
76 375 246 28 35 279 411 725

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Side 34



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Mener du det er noen 
sykdommer som har høyere 
«status» innen det 
medisinske miljøet enn 
andre sykdommer?

Kreft

Hjerte og kar

Psykiatri og rus

Geriatri, sykdommer blant 
eldre

Kroniske sykdommer, som 
f.eks. MS, celebral parese, 
leddgikt
Andre sykdommer

Nei, ingen spesielle

Sum

13 33 201 12 18 40 50 6 18 1 86 478
72% 72% 67% 63% 60% 75% 62% 50% 75% 100% 61% 66%

15 44 245 17 25 45 66 10 20 1 106 594
83% 96% 81% 89% 83% 85% 81% 83% 83% 100% 76% 82%

1 9 2 1 1 1 6 21
2% 3% 7% 1% 8% 4% 4% 3%

1 1 1 1 2 6
2% 0% 1% 4% 1% 1%

2 1 2 2 2 1 3 13

11% 2% 1% 4% 2% 4% 2% 2%

5 1 1 3 1 5 16
2% 5% 3% 4% 8% 4% 2%
25 1 2 3 6 1 1 18 57

8% 5% 7% 6% 7% 8% 4% 13% 8%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 28

Har du deltatt på faglige 
møter eller konferanser der 
legemiddelprodusent eller 
medisinsk utstyrsleverandør 
har dekket dine kostnader i 
forbindelse med 
deltakelsen?

Ja

Nei

Uoppgitt, ikke sikker

Sum
Antall spurte

41%

53%

5%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Har du deltatt på faglige 
møter eller konferanser der 
legemiddelprodusent eller 
medisinsk utstyrsleverandør 
har dekket dine kostnader i 
forbindelse med 
deltakelsen?

Ja

Nei

Uoppgitt, ikke sikker

Sum
Antall spurte

53% 40% 41% 42% 41% 41%

44% 54% 54% 53% 54% 53%

3% 5% 5% 5% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

Side 35



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Har du deltatt på faglige 
møter eller konferanser der 
legemiddelprodusent eller 
medisinsk utstyrsleverandør 
har dekket dine kostnader i 
forbindelse med 
deltakelsen?

Ja

Nei

Uoppgitt, ikke sikker

Sum
Antall spurte

29% 41% 48% 21% 46% 45% 39% 41%

61% 53% 50% 64% 54% 49% 56% 53%

11% 5% 2% 14% 6% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Har du deltatt på faglige 
møter eller konferanser der 
legemiddelprodusent eller 
medisinsk utstyrsleverandør 
har dekket dine kostnader i 
forbindelse med 
deltakelsen?

Ja

Nei

Uoppgitt, ikke sikker

Sum
Antall spurte

33% 39% 42% 26% 43% 47% 44% 33% 42% 100% 39% 41%

67% 57% 55% 68% 53% 47% 49% 42% 50% 52% 53%

4% 3% 5% 3% 6% 6% 25% 8% 9% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 30

Arbeider du i heltidsstilling 
eller deltidsstilling?

Heltidsstilling

Deltidsstilling

Sum
Antall spurte

70%

30%

100%
725

Side 36



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Arbeider du i heltidsstilling 
eller deltidsstilling?

Heltidsstilling

Deltidsstilling

Sum
Antall spurte

84% 69% 71% 71% 68% 70%

16% 31% 29% 29% 32% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Arbeider du i heltidsstilling 
eller deltidsstilling?

Heltidsstilling

Deltidsstilling

Sum
Antall spurte

67% 68% 76% 64% 66% 64% 75% 70%

33% 32% 24% 36% 34% 36% 25% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Arbeider du i heltidsstilling 
eller deltidsstilling?

Heltidsstilling

Deltidsstilling

Sum
Antall spurte

83% 72% 74% 63% 80% 57% 72% 75% 79% 64% 70%

17% 28% 26% 37% 20% 43% 28% 25% 21% 100% 36% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 31

Hvis du kunne velge, ville 
du da foretrukket en 
heltidsstilling eller ville du 
foretrukket deltidsstilling?

Foretrukket heltidsstilling
Foretrukket deltidsstilling
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

26%
72%

2%
100%

214

Side 37



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hvis du kunne velge, ville 
du da foretrukket en 
heltidsstilling eller ville du 
foretrukket deltidsstilling?

Foretrukket heltidsstilling
Foretrukket deltidsstilling
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

50% 25% 34% 25% 14% 26%
50% 73% 62% 75% 83% 72%

2% 5% 1% 3% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

10 204 65 114 35 214

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hvis du kunne velge, ville 
du da foretrukket en 
heltidsstilling eller ville du 
foretrukket deltidsstilling?

Foretrukket heltidsstilling
Foretrukket deltidsstilling
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

24% 33% 12% 20% 8% 32% 22% 26%
72% 64% 86% 80% 92% 65% 76% 72%

4% 3% 2% 3% 2% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

25 120 59 10 12 101 101 214

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hvis du kunne velge, ville 
du da foretrukket en 
heltidsstilling eller ville du 
foretrukket deltidsstilling?

Foretrukket heltidsstilling
Foretrukket deltidsstilling
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

67% 46% 30% 14% 33% 13% 17% 33% 40% 20% 26%
33% 54% 66% 86% 67% 87% 83% 67% 60% 100% 76% 72%

4% 4% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3 13 79 7 6 23 23 3 5 1 51 214

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 32

Hvor er du ansatt? Sykehus
Kommune
Andre steder

Sum
Antall spurte

47%
42%
10%

100%
725

Side 38



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hvor er du ansatt? Sykehus

Kommune
Andre steder

Sum
Antall spurte

66% 46% 50% 48% 42% 47%
24% 44% 43% 42% 42% 42%
10% 10% 8% 10% 15% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hvor er du ansatt? Sykehus

Kommune
Andre steder

Sum
Antall spurte

50% 46% 48% 61% 37% 49% 47% 47%
42% 46% 38% 25% 54% 46% 39% 42%

8% 8% 15% 14% 9% 5% 14% 10%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hvor er du ansatt? Sykehus

Kommune
Andre steder

Sum
Antall spurte

44% 37% 48% 37% 37% 36% 53% 58% 58% 52% 47%
50% 41% 41% 53% 57% 53% 35% 42% 42% 41% 42%

6% 22% 11% 11% 7% 11% 12% 100% 6% 10%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

Side 39



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 37a

Om sykdommer generelt Svært interessert
Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

43%
48%

8%
1%
0%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Om sykdommer generelt Svært interessert

Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

37% 44% 44% 42% 45% 43%
45% 48% 47% 49% 44% 48%
16% 7% 7% 8% 10% 8%

2% 1% 2% 0% 1% 1%
0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Om sykdommer generelt Svært interessert

Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

34% 46% 41% 50% 37% 44% 43% 43%
57% 43% 52% 46% 54% 48% 47% 48%

8% 10% 5% 4% 6% 8% 9% 8%
1% 0% 2% 0% 1% 1%

0% 3% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

Side 40



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Om sykdommer generelt Svært interessert

Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

33% 30% 43% 53% 47% 47% 41% 33% 42% 47% 43%
44% 48% 47% 42% 50% 49% 52% 67% 42% 100% 47% 48%
22% 20% 10% 5% 4% 6% 13% 4% 8%

2% 1% 3% 1% 4% 1% 1%
1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 37b

Helsepolitikk Svært interessert
Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

38%
51%
10%

1%
0%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Helsepolitikk Svært interessert

Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

34% 38% 29% 40% 48% 38%
50% 52% 55% 51% 48% 51%
13% 10% 15% 8% 5% 10%

3% 0% 1% 1% 1%
0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

Side 41



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Helsepolitikk Svært interessert

Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

28% 37% 44% 32% 11% 33% 44% 38%
59% 52% 48% 57% 63% 56% 47% 51%
13% 10% 8% 11% 20% 10% 9% 10%

1% 3% 1% 0% 1%
0% 3% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Helsepolitikk Svært interessert

Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

50% 46% 43% 42% 37% 23% 33% 25% 38% 33% 38%
50% 46% 47% 47% 63% 62% 59% 50% 54% 54% 51%

9% 10% 11% 13% 6% 25% 8% 100% 13% 10%
1% 2% 1% 1%

1% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 37c

Livsstil og trening Svært interessert
Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

33%
50%
15%

2%
0%

100%
725

Side 42



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Livsstil og trening Svært interessert

Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

31% 33% 29% 36% 27% 33%
48% 50% 50% 49% 54% 50%
18% 15% 19% 13% 18% 15%

3% 2% 2% 2% 1% 2%
0% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Livsstil og trening Svært interessert

Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

34% 30% 36% 29% 23% 29% 36% 33%
45% 50% 49% 68% 54% 53% 48% 50%
16% 17% 15% 4% 14% 16% 15% 15%

5% 2% 1% 6% 2% 2% 2%
0% 3% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Livsstil og trening Svært interessert

Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

28% 26% 37% 21% 30% 34% 31% 50% 29% 29% 33%
44% 48% 47% 63% 57% 49% 63% 25% 58% 100% 48% 50%
17% 24% 14% 16% 10% 15% 5% 25% 13% 22% 15%
11% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2%

1% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

Side 43



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 37d

Kjente personers 
sykdomshistorier

Svært interessert
Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

1%
9%

48%
42%

1%
100%

725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Kjente personers 
sykdomshistorier

Svært interessert
Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

3% 1% 1% 1% 1% 1%
2% 10% 10% 9% 6% 9%

34% 49% 44% 49% 50% 48%
61% 40% 43% 41% 41% 42%

1% 1% 1% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Kjente personers 
sykdomshistorier

Svært interessert
Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

1% 1% 2% 2% 1% 1%
11% 10% 7% 11% 17% 8% 9% 9%
45% 49% 46% 57% 43% 50% 47% 48%
43% 39% 46% 32% 37% 40% 43% 42%

1% 3% 0% 0% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

Side 44



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Kjente personers 
sykdomshistorier

Svært interessert
Ganske interessert
Mindre interessert
Ikke interessert
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

1% 3% 2% 2% 1% 1%
11% 13% 8% 7% 13% 9% 17% 8% 8% 9%
44% 37% 50% 63% 47% 53% 37% 33% 42% 100% 53% 48%
44% 50% 41% 32% 43% 32% 51% 50% 50% 37% 42%

0% 5% 1% 1% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 38

Hvilken av følgende TV-
serier om sykehus og 
helsepersonell som er 
sendt i norsk TV, mener du 
er best?

Grey’s anatomy
Chicago Hope
House
Akutten
Privat Praksis
Landsbylegen
Sjukehuset i Aidensfield
Ingen spesiell
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

13%
1%

14%
7%
1%
3%
5%

44%
12%

100%
725

Side 45



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hvilken av følgende TV-
serier om sykehus og 
helsepersonell som er 
sendt i norsk TV, mener du 
er best?

Grey’s anatomy
Chicago Hope
House
Akutten
Privat Praksis
Landsbylegen
Sjukehuset i Aidensfield
Ingen spesiell
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

10% 13% 24% 8% 5% 13%
1% 1% 1% 1% 1%

16% 14% 18% 13% 11% 14%
6% 7% 10% 6% 5% 7%

1% 2% 1% 1%
3% 3% 2% 3% 5% 3%

13% 5% 4% 5% 8% 5%
44% 44% 31% 50% 50% 44%

8% 13% 9% 14% 15% 12%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hvilken av følgende TV-
serier om sykehus og 
helsepersonell som er 
sendt i norsk TV, mener du 
er best?

Grey’s anatomy
Chicago Hope
House
Akutten
Privat Praksis
Landsbylegen
Sjukehuset i Aidensfield
Ingen spesiell
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

9% 14% 11% 7% 26% 14% 11% 13%
3% 1% 2% 1% 1% 1%

14% 14% 13% 14% 11% 14% 14% 14%
5% 7% 8% 7% 8% 7% 7%
1% 1% 3% 1% 0% 1%
1% 3% 3% 3% 3% 3%
5% 6% 4% 7% 3% 5% 6% 5%

47% 42% 47% 39% 37% 41% 46% 44%
13% 11% 12% 25% 20% 13% 11% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

Side 46



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hvilken av følgende TV-
serier om sykehus og 
helsepersonell som er 
sendt i norsk TV, mener du 
er best?

Grey’s anatomy
Chicago Hope
House
Akutten
Privat Praksis
Landsbylegen
Sjukehuset i Aidensfield
Ingen spesiell
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

28% 2% 14% 11% 17% 15% 15% 8% 4% 11% 13%
1% 4% 2% 2% 1%

17% 13% 14% 42% 23% 4% 15% 25% 21% 11% 14%
6% 15% 7% 7% 2% 9% 8% 4% 7% 7%

1% 2% 2% 1% 1%
6% 2% 3% 3% 6% 1% 2% 3%
6% 7% 5% 5% 3% 15% 4% 8% 4% 5%

33% 54% 45% 32% 40% 36% 44% 50% 33% 100% 46% 44%
6% 7% 12% 11% 7% 17% 7% 8% 29% 16% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 39

Hvor godt eller dårlig liker 
du programmet Puls som 
sendes på NRK1 hver 
mandag?

Svært godt
Ganske godt
Verken godt eller dårlig
Ganske dårlig
Svært dårlig
Har ikke sett programmet

Sum
Antall spurte

26%
48%
15%

1%
0%

10%
100%

725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Hvor godt eller dårlig liker 
du programmet Puls som 
sendes på NRK1 hver 
mandag?

Svært godt
Ganske godt
Verken godt eller dårlig
Ganske dårlig
Svært dårlig
Har ikke sett programmet

Sum
Antall spurte

18% 27% 19% 30% 23% 26%
44% 48% 47% 46% 56% 48%
32% 13% 18% 13% 14% 15%

1% 2% 1% 1%
0% 0% 0%

6% 11% 14% 9% 7% 10%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725

Side 47



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Hvor godt eller dårlig liker 
du programmet Puls som 
sendes på NRK1 hver 
mandag?

Svært godt
Ganske godt
Verken godt eller dårlig
Ganske dårlig
Svært dårlig
Har ikke sett programmet

Sum
Antall spurte

22% 25% 29% 21% 20% 28% 25% 26%
50% 48% 48% 43% 49% 47% 48% 48%
11% 17% 13% 21% 14% 14% 15% 15%

1% 2% 0% 1% 1% 1%
1% 0% 0%

14% 9% 10% 14% 17% 9% 11% 10%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Hvor godt eller dårlig liker 
du programmet Puls som 
sendes på NRK1 hver 
mandag?

Svært godt
Ganske godt
Verken godt eller dårlig
Ganske dårlig
Svært dårlig
Har ikke sett programmet

Sum
Antall spurte

22% 22% 29% 32% 27% 23% 28% 21% 23% 26%
67% 54% 45% 53% 50% 62% 44% 33% 46% 48% 48%
11% 13% 15% 16% 13% 9% 16% 50% 21% 14% 15%

2% 0% 7% 3% 1%
0% 0%

9% 11% 3% 6% 11% 17% 13% 100% 13% 10%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 40

I de siste årene har det 
pågått ulike kampanjer for å 
få oppmerksomhet rundt en 
del alvorlige sykdommer, 
som prostatakreft hos menn 
og brystkreft hos kvinner. 
Hva er din holdning til slike 
kampanjer?

Oppfatter det stort sett som 
positivt

Kan være negativt

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

87%

9%

5%

100%
725

Side 48



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
I de siste årene har det 
pågått ulike kampanjer for å 
få oppmerksomhet rundt en 
del alvorlige sykdommer, 
som prostatakreft hos menn 
og brystkreft hos kvinner. 
Hva er din holdning til slike 
kampanjer?

Oppfatter det stort sett som 
positivt

Kan være negativt

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

89% 86% 88% 87% 84% 87%

6% 9% 7% 9% 11% 9%

5% 5% 5% 4% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
I de siste årene har det 
pågått ulike kampanjer for å 
få oppmerksomhet rundt en 
del alvorlige sykdommer, 
som prostatakreft hos menn 
og brystkreft hos kvinner. 
Hva er din holdning til slike 
kampanjer?

Oppfatter det stort sett som 
positivt

Kan være negativt

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

86% 87% 86% 86% 94% 87% 86% 87%

8% 8% 10% 11% 3% 9% 9% 9%

7% 5% 4% 4% 3% 4% 6% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

Side 49



UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
I de siste årene har det 
pågått ulike kampanjer for å 
få oppmerksomhet rundt en 
del alvorlige sykdommer, 
som prostatakreft hos menn 
og brystkreft hos kvinner. 
Hva er din holdning til slike 
kampanjer?

Oppfatter det stort sett som 
positivt

Kan være negativt

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

61% 87% 88% 100% 80% 94% 88% 83% 83% 85% 87%

17% 13% 8% 17% 10% 17% 13% 8% 9%

22% 4% 3% 6% 2% 4% 100% 7% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 41

Mener du det er for mye 
eller for lite helsestoff i 
norske medier?

For mye helsestoff
Passelig mye helsestoff
For lite helsestoff
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

14%
62%
11%
12%

100%
725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Mener du det er for mye 
eller for lite helsestoff i 
norske medier?

For mye helsestoff
Passelig mye helsestoff
For lite helsestoff
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

15% 14% 15% 14% 14% 14%
69% 62% 59% 63% 68% 62%
13% 11% 14% 11% 6% 11%

3% 13% 12% 12% 12% 12%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

62 663 221 393 111 725
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UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Mener du det er for mye 
eller for lite helsestoff i 
norske medier?

For mye helsestoff
Passelig mye helsestoff
For lite helsestoff
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

13% 15% 13% 7% 11% 12% 16% 14%
64% 62% 63% 64% 57% 65% 61% 62%

9% 12% 11% 14% 11% 10% 12% 11%
13% 11% 13% 14% 20% 13% 11% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
Mener du det er for mye 
eller for lite helsestoff i 
norske medier?

For mye helsestoff
Passelig mye helsestoff
For lite helsestoff
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

11% 17% 15% 16% 20% 6% 14% 8% 17% 14% 14%
78% 59% 64% 68% 60% 62% 68% 67% 54% 57% 62%

6% 9% 10% 16% 13% 17% 12% 17% 13% 10% 11%
6% 15% 11% 7% 15% 6% 8% 17% 100% 19% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 18

A: Det er viktig at alle 
holdninger i samfunnet 
kommer frem, selv om det i 
enkelte tilfeller vil støte 
noen.  B: Støtende ytringer 
fører til hatske stemninger i 
samfunnet og undergraver 
ytringsfriheten. Hvem er du 
mest enig med? Hvem er 
du mest enig med?

Mest enig med A

Mest enig med B

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

72%

16%

12%

100%
725
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UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
A: Det er viktig at alle 
holdninger i samfunnet 
kommer frem, selv om det i 
enkelte tilfeller vil støte 
noen.  B: Støtende ytringer 
fører til hatske stemninger i 
samfunnet og undergraver 
ytringsfriheten. Hvem er du 
mest enig med? Hvem er 
du mest enig med?

Mest enig med A

Mest enig med B

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

92% 70% 70% 73% 70% 72%

5% 17% 16% 15% 19% 16%

3% 13% 14% 11% 11% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
A: Det er viktig at alle 
holdninger i samfunnet 
kommer frem, selv om det i 
enkelte tilfeller vil støte 
noen.  B: Støtende ytringer 
fører til hatske stemninger i 
samfunnet og undergraver 
ytringsfriheten. Hvem er du 
mest enig med? Hvem er 
du mest enig med?

Mest enig med A

Mest enig med B

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

61% 74% 73% 61% 66% 73% 71% 72%

26% 15% 15% 11% 17% 15% 17% 16%

13% 11% 12% 29% 17% 12% 12% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725
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UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Ap
Senterpart

iet Venstre KrF Høyre
Fremskritt

spartiet

Miljøpartie
t De 

Grønne Andre

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si
A: Det er viktig at alle 
holdninger i samfunnet 
kommer frem, selv om det i 
enkelte tilfeller vil støte 
noen.  B: Støtende ytringer 
fører til hatske stemninger i 
samfunnet og undergraver 
ytringsfriheten. Hvem er du 
mest enig med? Hvem er 
du mest enig med?

Mest enig med A

Mest enig med B

Ikke sikker

Sum
Antall spurte

72% 70% 74% 89% 80% 57% 75% 92% 54% 68% 72%

28% 15% 14% 11% 17% 30% 14% 8% 25% 100% 14% 16%

15% 11% 3% 13% 11% 21% 19% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
18 46 301 19 30 53 81 12 24 1 140 725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål om partistemmegivning

Dersom det var 
stortingsvalg i morgen, 
hvilket parti ville du da 
stemme på?

Rødt
SV
Ap
Senterpartiet
Venstre
KrF
Høyre
Fremskrittspartiet
Miljøpartiet De Grønne
Andre

Sum
Antall spurte

3%
8%

51%
3%
5%
9%

14%
2%
4%
0%

100%
585
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UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Dersom det var 
stortingsvalg i morgen, 
hvilket parti ville du da 
stemme på?

Rødt
SV
Ap
Senterpartiet
Venstre
KrF
Høyre
Fremskrittspartiet
Miljøpartiet De Grønne
Andre

Sum
Antall spurte

5% 3% 2% 3% 7% 3%
12% 7% 4% 9% 11% 8%
48% 52% 57% 51% 41% 51%

3% 3% 6% 2% 3% 3%
3% 5% 5% 5% 4% 5%
3% 10% 8% 9% 10% 9%

16% 14% 12% 14% 15% 14%
5% 2% 2% 2% 2% 2%
3% 4% 3% 4% 5% 4%

0% 1% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

58 527 170 323 92 585

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Dersom det var 
stortingsvalg i morgen, 
hvilket parti ville du da 
stemme på?

Rødt
SV
Ap
Senterpartiet
Venstre
KrF
Høyre
Fremskrittspartiet
Miljøpartiet De Grønne
Andre

Sum
Antall spurte

2% 4% 1% 11% 7% 4% 2% 3%
14% 7% 6% 17% 4% 8% 8% 8%
53% 53% 52% 11% 52% 50% 53% 51%

5% 4% 2% 6% 4% 3% 3%
2% 3% 10% 4% 4% 6% 5%

12% 9% 8% 6% 19% 8% 9% 9%
3% 13% 17% 33% 11% 16% 13% 14%
2% 2% 2% 6% 2% 2% 2%
7% 5% 2% 6% 4% 5% 4% 4%

6% 0% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

58 298 211 18 27 218 340 585
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UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I 
SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål om partistemmegivning

Dersom det var 
stortingsvalg i morgen, 
hvilket parti ville du da 
stemme på?

Rødt
SV
Ap
Senterpartiet
Venstre
KrF
Høyre
Fremskrittspartiet
Miljøpartiet De Grønne
Andre
Ikke sikker/ Vil ikke si

Sum
Antall spurte

2%
6%

42%
3%
4%
7%

11%
2%
3%
0%

19%
100%

725

UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne 30-44 år 45-59 år
60 år og 

eldre
Dersom det var 
stortingsvalg i morgen, 
hvilket parti ville du da 
stemme på?

Rødt
SV
Ap
Senterpartiet
Venstre
KrF
Høyre
Fremskrittspartiet
Miljøpartiet De Grønne
Andre
Ikke sikker/ Vil ikke si

Sum
Antall spurte

5% 2% 1% 2% 5% 2%
11% 6% 3% 7% 9% 6%
45% 41% 44% 42% 34% 42%

3% 3% 5% 2% 3% 3%
3% 4% 4% 4% 4% 4%
3% 8% 6% 8% 8% 7%

15% 11% 10% 12% 13% 11%
5% 1% 2% 2% 2% 2%
3% 3% 2% 4% 5% 3%

0% 1% 0%
6% 21% 23% 18% 17% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
62 663 221 393 111 725
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UNDERSØKELSE BLANT MEDLEMMER I SYKEPLEIERFORBUNDET 9. FEBRUAR - 3. MARS 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Omtrent hva er husstandens samlede  brutto 
årsinntekt?

Hvor mange års utdanning utover 
grunnskolen har du?

Totalt
Inntil kr 
500.000

500 - 
1.000.000

Mer enn 1 
million

Ikke 
sikker/ Vil 

ikke si Inntil 3 år 4 - 6 år
Mer enn 6 

år
Dersom det var 
stortingsvalg i morgen, 
hvilket parti ville du da 
stemme på?

Rødt
SV
Ap
Senterpartiet
Venstre
KrF
Høyre
Fremskrittspartiet
Miljøpartiet De Grønne
Andre
Ikke sikker/ Vil ikke si

Sum
Antall spurte

1% 3% 1% 7% 6% 3% 2% 2%
11% 6% 5% 11% 3% 6% 7% 6%
41% 42% 44% 7% 40% 39% 44% 42%

4% 3% 2% 4% 3% 3% 3%
1% 2% 9% 3% 3% 5% 4%
9% 7% 7% 4% 14% 6% 7% 7%
3% 10% 14% 21% 9% 12% 11% 11%
1% 2% 2% 4% 2% 2% 2%
5% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 3%

4% 0% 0%
24% 21% 14% 36% 23% 22% 17% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
76 375 246 28 35 279 411 725
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